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1. 
2x + 3y + 2z = 9 
x + 2y – 3z = 14 
3x + 4y + z = 16 
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-6z=12 
z=-2 
 
y-8z=19 
y+16=19 
y=3 
 
x+2y-3z=14 
x+6+6=14 
x=2 
 
2. 
2x+3y-2z=5 
x-2y+3z=2 
4x-y+4z=1 
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0=-8  Ni rešitve. 
 
3. 
-x+3y+2z=-2 
y+z=0 
2x-2y=b 
 
Za katere b je to rešljivo. 
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0=b-4  b=4 
 
y+z=0 
-x+3y+2z=-2 
 
rešitev je 1-parametrična družina – premica 
 
z = t 
y = -t 
-x+3(-t)+2t=-2 
-x-t=-2 
x=2-t 
 
t=0: 
 z=y=0 
 x=2 
t=1: 
 y=-1 
 z=x=1 
 
4. 
x+2y+3z+3u=-1 
2x+z-2u=1 
x+2y-z+3u=-5 
-x+2y+12z+u=8 
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x=0 
y=-2 
z=1 
u=0 
 
5. 
2x-y+z+u=1 
x+2y-z+4u=2 
4+7y-4z+11u=9 
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0=4, ni rešitve 
 
6. 
2x+y-z+u=1 
3x-2y+2z-3u=2 
5x+y-z+2u=-1 
2x-y+z-3u=4 
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Ni rešitve. 
 
7. 
x+y-4z-2t=0 
2x-3y+2z+2t=0 
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Rešitev je 2-parametrična (ravnina) 
 
(u,v poljubna parametra) 
t=u 
z=v 
 
-5y+10v+6u=0 
y=2v+6/5 u 
x+2v+6/5 u -4v -2u = 0 
x-2v-4/5 u=0 
x=2v+4/5 u 
 
u=0,v=1 x=2,y=2,z=1,t=0 
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8. 
x+b*y-z=1 
x+y+2z=3 
-2x-4y+2z=2 
 
Poišči b. 
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x-z+b*y=1 
x=1-b*y+z 
x=5/3 
 
9. 
x+3y+z=2 
2x-6y+2z=-20 
a*x+4y+z=3 
 

a) Kdaj ima rešitev? 
b) Reši za a=0 
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(a-1)x=-1 
Rešitev ∃  a≠1 
 
b) a = 0 
-x=-1 
x=1 
y=2 
z+2y+x=0, z=-4-1=-5 
 
10. 
Janez: 1.dan:  3žemlje+2soka=600 SIT 

2. dan: 5žemelj+2soka+1lizika=860 SIT 
 3.dan:  4žemlje+2soka=680 SIT 
Koliko stane lizika? 
3z+2s=600 
4z+2s=680 
2s=600-3z 
4z+600-3z=680 
z=80 
 
2s=600-3z 
s=360 
s=180 
 
5z+2s+l=860 
5*80+2*180+l=860 
400+360+l=860 
l=100 
 
Lizika stane 100 SIT. 
 

VEKTORJI 
Vektor je določen s smerjo in dolžino. 
 
1. 
A(2,1) 

CA
v

=  a
v
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B(3,4) 
Določi C in R 
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2. 
Pravilni 6-kotnik 

 
AB = a  

v

BC = b
v

 

Z , ba
v v

izrazi AD, BE, AE, BF, AC, DF 
 
AD = +ba

v v
- = +c
v

a
v

b
v

+b
v

- a =2·b
v v

 

BE = -2· a
v

+2·b
v

 

AE = - +2·a
v

b
v

 

BF = -2· a
v

+b
v

 

AC = a +b
v v

 

DF = - a
v

-b
v

 
 
(AD, BE, AE, BF, AC, DF so vektorji) 
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	Vektorji

